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ZÁKLADNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI 
 
 
Obchodné meno účtovnej jednotky     GASPOL, s.r.o. 
Sídlo účtovnej jednotky      Majerská cesta 71 
        974 01 Banská Bystrica 
 
IČO         36 047 813 
 
DIČ        2021574797 
 
Spoločnosť bola založená dňa 24.04.2001 a do Obchodného registra bola zapísaná 30.04.2001 - Obchodný register 
Okresného súdu v Banskej Bystrici, oddiel Sro, vložka 7047/S. 
 
Hlavným predmetom hospodárskej činnosti je : 

 
➢ kúpa tovaru za účelom predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti 
➢ kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej živnosti 

➢ sprostredkovanie obchodu a služieb 
➢ reklamná a propagačná činnosť 
➢ pohostinská činnosť (bez ubytovací zariadení) 

 
 
Počet zamestnancov :     0 
 
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky : 
Účtovná závierka je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 Zákona č. 431/2002 Zbierky zákonov o účtovníctve 
v znení neskorších predpisov za účtovné obdobie od 1.1.2019 do 31.12.2019. 
 
Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce obdobie : 
Riadna účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2018 bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 07.02.2019. 
 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach. 
 
Právna forma : spoločnosť s ručením obmedzeným 

 
Štatutárny orgán : konateľ  Ing. Ondrej Chrastina 
       
Výška základného imania  6 639 €. 
 
Výška podielu na základnom imaní a štruktúra spoločníkov spoločnosti 
 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom 
imaní Podiel na hlasovacích právach 

v % 
Iný podiel na ostatných 

položkách VI ako na ZI v % 

absolútne v % 

a b c d e 

Ing. Ondrej Chrastina 1 992 30 30 0 

Mária Švihrová 4 647 70 70 0 

Spolu  6 639 100 100 0 

 
Informácia o konsolidovanom celku - nie je konsolidovaný 
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Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady 
 
Cudzia mena - majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v euro a z účtu zriadeného v euro sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.  
 
Nakupovaný dlhodobý majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorej súčasťou sú aj náklady súvisiace s obstaraním 
majetku. Opotrebovanie hmotného a nehmotného investičného majetku sa vyjadruje formou oprávok. Odpisy vykonáva 
software na základe odpisového plánu, ktorý je jeho súčasťou. Metóda účtovného odpisovania je lineárna. Vzhľadom 
k povahe nakupovaného investičné majetku sa účtovné odpisy rovnajú daňovým.  
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou sa odpisuje podľa predpokladanej doby jeho využívania maximálne 
päť rokov. Odpisuje sa prvým dňom mesiaca, kedy bol majetok zaradený do užívania. Software sa odpisuje štyri roky 
rovnomernou metódou.  
 
Drobný nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je nižšia ako 2 400 € sa účtuje ako ostatné služby a odpisuje 
sa jednorázovo. 
 
Dlhodobý hmotný majetok  obstaraný kúpou sa odpisuje podľa predpokladanej doby jeho využívania. Odpisuje sa 
prvým dňom mesiaca, kedy bol majetok zaradený do užívania. Ostatné platby sa účtujú výsledkovo podľa druhu platby 
leasingu. Súčasťou ocenenia nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely. Dlhodobý hmotný majetok 
sa inventarizuje raz za štyri roky.  
 
Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je nižšia ako 1 700 € sa účtuje ako spotreba materiálu a odpisuje 
sa jednorázovo.  
 
Zásoby – tovar obstarané kúpou. Pri účtovaní zásob používa spoločnosť metódu A. Tovar na sklade pri jeho 
vyskladnení sa oceňuje váženým aritmetickým priemerom. Tento priemer sa prepočítava pri každom príjme tovaru. 
Náklady súvisiace s jeho obstaraním, napríklad prepravné, sa vypočíta priemerným nákladom s dovozom tovaru na jeden 
kilometer krát počet kilometrov. Vedľajšie náklady sa spravidla rozpúšťajú mesačne a vypočítavajú sa PS vedl.nákl. + MD 
vedl.nákl./PS tovaru + MD tovar = koeficient x DAL tovar. Pôvodné odchýlky –DAL vedl.nákl. Na konci roka sa vedľajšie 
náklady skladu prepočítavajú vždy. Pri prechodnom, prípadne trvalom znížení hodnoty tovaru na skladoch sa tvorí opravná 
položka vo výške znehodnotenia tovaru. 
 
Pohľadávky sa oceňujú pri ich vzniku menovitou hodnotou. K pohľadávkam, pri ktorých hrozí riziko, že nebudú 
uspokojené, sa tvoria opravné položky. Na takéto pohľadávky, ktoré sú 275 dní po splatnosti, sa podľa uváženia veľkosti 
rizika, tvorí opravná položka vo výške 50% menovitej hodnoty pohľadávky a na pohľadávky po splatnosti 365 dní, pokiaľ 
riziko ich neuspokojenia pretrváva, tvorí sa 100% opravná položka. Na príslušenstvo k pohľadávkam sa tvorí 100% 
účtovná opravná položka. Ku dňu účtovnej závierky sa pohľadávky v cudzej mene prepočítavajú referenčným výmenným 
kurzom vyhláseným ECB alebo NBS  a kurzové rozdiely sa účtujú výsledkovo. 
 
Krátkodobý finančný majetok predstavuje peňažné prostriedky v banke a v pokladnici. Peňažné prostriedky sa 
oceňujú ich menovitou hodnotou. Peňažné prostriedky v cudzej mene sa oceňujú kurzom banky dňom ich nákupu. Tento 

kurz je platný až do ich vyčerpania, FIFO metóda. Ku dňu účtovnej závierky sa valuty prepočítajú kurzom NBS alebo ECB 
a účtujú sa výsledkovo. Bankové operácie v iných menách sa oceňujú kurzom NBS alebo ECB dňom uskutočnenia 
účtovného prípadu. Pri prevodoch finančných prostriedkov medzi bankovými účtami spoločnosti je hodnota rovnaká. 
Finančné prostriedky v hotovosti sa inventarizujú raz za rok a to ku dňu účtovnej závierky. 
 
Ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Kolkové známky a podobné ceniny sa nakupujú vo výške ich priamej 
spotreby a účtujú sa ako ostatné dane a poplatky. 
 
Náklady, príjmy, výdavky a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. O časovom rozlíšení sa neúčtuje na prelome účtovných období pokiaľ ide 
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o sumu do výšky 100 € v jednotlivom prípade. Náklady a výnosy budúcich období sa neúčtujú, ak ide o nevýznamný a 
stále sa opakujúci účtovný prípad týkajúci sa časového rozlíšenia nákladov alebo výnosov posledného a prvého mesiaca 
účtovného obdobia.  
 
Výnosy - tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Výnosy sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne 
uznanú zľavu. 
 
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Rozdiel v hodnote záväzkov zistený pri ich inventarizácii sa 
v účtovnej závierke zaúčtuje v jeho novozistenom ocenení. Záväzky v cudzej mene sa prepočítajú na euro dňom 
predchádzajúcim dňu uskutočnenia účtovného prípadu referenčným výmenným kurzom NBS alebo ECB. Ku dňu účtovnej 
závierky sa záväzky v cudzej mene prepočítavajú referenčným výmenným kurzom vyhláseným ECB alebo NBS  a kurzové 
rozdiely sa zaúčtujú výsledkovo. 
 
Rezervy sa tvoria na základe zásady opatrnosti na známe riziká a straty z podnikania na konkrétny účel. Účtujú sa až 
keď vznikne dôvod na ich existenciu. Rezervy sa použijú len na ten účel, na ktorý boli vytvorené. Oceňujú sa v očakávanej 
výške záväzku. Výpočet rezervy je kvalifikovaný odhad výdavku za obdobie, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
Programové vybavenie vypočíta niektoré rezervy podľa zákonných ustanovení, ktoré sú využívané podľa možností 
softvéru. Pri rozpustení rezerv sa ocenenie upraví na presnú sumu. Pokiaľ je výška rezervy ku dňu uzavretia účtovných 
kníh známa, je pri účtovaní použitá. 
 
Významné chyby nákladov a výnosov minulých účtovných období sa účtujú na nerozdelený zisk alebo na nerozdelenú 
stratu minulých rokov.  
 
Nevýznamné chyby nákladov a výnosov minulých účtovných období sa účtujú ako účtovné prípady bežného účtovného 
obdobia na príslušných nákladových a výnosových účtoch.  
 
Výsledok hospodárenia pred zdanením sa zisťuje ako rozdiel výnosov účtovaných na účtoch účtovej triedy 6 a nákladov 
účtovaných na účtoch účtovej triedy 5 okrem účtov 591, 592, 595 a účtov vnútroorganizačných výnosov a 
vnútroorganizačných nákladov. 
 
Zo základu dane z príjmov a sadzby ustanovenej osobitným predpisom4) sa na účely účtovania dane z príjmov vypočíta 
splatná daň z príjmov. Splatná daň z príjmov sa účtuje na ťarchu účtu 591 v prospech účtu 341 – Daň z príjmov. 
 
Podľa usmernenia: „Usmernenie Ministerstva financií Slovenskej republiky č. MF/011491/2015-724 o určení obsahu 
dokumentácie podľa § 18 ods. 1 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov“ vedie účtovná 
jednotka skrátenú dokumentáciu podľa článku 2 ods. 3 písm. b), pokiaľ má na to opodstatnenie. 
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Údaje vykázané na strane aktív súvahy v euro. 
 
MAJETOK 
Spoločnosť nevlastní dlhodobý hmotný a nehmotný majetok, nemá zásoby a neeviduje žiadne pohľadávky 
 
Finančné účty 

 
17. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 1 723 1 723 

Bežné bankové účty 0 0 

Bankové účty termínované 0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu  1 723 1 723 

 
 
Spoločnosť nemá obmedzené právo nakladať s krátkodobým finančným majetkom. 
 
Časové rozlíšenie 
Spoločnosť nemá položky časového rozlíšenia ani na strane aktív, ani na strane pasív. 
 
Údaje na strane pasív súvahy v € 
 
Základné imanie  6 639 € 
 
Rezervy nenastal dôvod pre tvorbu rezerv 
Záväzky  - ku dňu závierky neeviduje spoločnosť žiaden záväzok.  
  
Výnosy z hospodárskej, finančnej a mimoriadnej činnosti - spoločnosť nevykázala žiadne výnosy. 
  
Náklady  - položky nákladov z činnosti spoločnosti nemajú obsahovú náplň. 
 
Informácie k prílohe č. 3  časti J.  písm. f) a g) o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením 0   0% 0   0% 

teoretická daň   0 0%   0 0% 

Daňovo neuznané náklady 0 0 0% 0 0 0% 

Výnosy nepodliehajúce dani 0 0 0% 0 0 0% 

Umorenie daňovej straty 0 0 0% 0 0 0% 

Spolu 0 0 0% 0 0 0% 

              

Splatná daň z príjmu 0 0 0%   0 0% 

Odložená daň z príjmov   0 0%   0   

Celková daň z príjmov 0 0 0%   0 0% 

 
Daň z príjmu je vypočítaná z hospodárskeho výsledku pred zdanením, upravená o  pripočítateľné a odpočítateľné položky 
z titulu dočasných a trvalých úprav základu dane. Sadzba dane je 21%. 
 
Skutočnosti, ktoré nastali po dni zostavenia účtovnej závierky 
 
Po dni uzatvorenia účtovných kníh nenastali žiadne závažné skutočnosti, ktoré by mohli zásadným spôsobom ovplyvniť 
hospodársky výsledok a výkazy za rok 2019. Dátum zatvorenia účtovných kníh bol 03.03.2020. 
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Zmeny vlastného imania 

 
37. Informácie k prílohe č. 3 časti P. o zmenách vlastného imania 
 

Položka vlastného imania 

Bežné účtovné obdobie 2019 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 

Stav na 
konci 

účtovného 
obdobia 

a b  c d e f 

Základné imanie 6 639 0 0 0 6 639 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely           

Zmena základného imania           

Pohľadávky za upísané vlastné imanie -3 319       -3 319 

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové fondy           

Zákonný rezervný fond z kapitálových vkladov           

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov           

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín           

Oceň. rozdiely z prec. pri zlúčení, splynutí a rozdelení           

Zákonný rezervný fond 332 0 0 0 332 

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy a ostatné fondy           

Nerozdelený zisk minulých rokov 1 274 0 0 0 1 274 

Neuhradená strata minulých rokov -3 203 0     -3 203 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 0 0 0 0 0 

Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0 

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0 

Vlastné imanie celkom         1 723 

      

Položka vlastného imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtov. obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 

Stav na 
konci 

účtovného 
obdobia 

a b  c d e f 

Základné imanie 6 639 0 0 0 6 639 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely           

Zmena základného imania           

Pohľadávky za upísané vlastné imanie -3 319       -3 319 

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové fondy           

Zákonný rezervný fond z kapitálových vkladov           

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov           

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín           

Oceň. rozdiely z prec. pri zlúčení, splynutí a rozdelení           

Zákonný rezervný fond 332 0 0 0 332 

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy a ostatné fondy           

Nerozdelený zisk minulých rokov 1 274 0 0 0 1 274 

Neuhradená strata minulých rokov -2 723 -480     -3 203 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia -480 0 480 0 0 

Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0 

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0 

Vlastné imanie celkom         1 723 

 


